
保護者向け　放課後等デイサービス自己評価表
（　袋井駅前教室　）

はい どちらともいえない いいえ ご意見

環
境
・
体
制

1 5 2 ０

2 5 1 1

3 2 5 ０

適
切
な
支
援

4 6 1 ０

5 1 4 2

6 1 4 2

保
護
者
へ
の
説
明

7 6 1 ０

8 6 ０ 1

9 5 1 1

10 ０ 3 4

11 1 5 1 一部の職員の保護者に対する態度や言葉遣い、
態度が悪いので職員の教育をしっかりやってほしい。

12 5 2 ０ 連絡帳で活動内容や日々の出来事を伝えられる事で
情報を共有できるので助かります。

13 4 2 ０

14 4 2 ０

非
常
応

15 3 4 ０

16 2 5 ０

満
足

17 4 3 ０ 通所しぶりは多少ありますが行ってしまえば楽しめるようです。

18 4 3 ０

自宅以外に届けてくれる支援はありがたい。長期休みや土曜日の朝の時間に預け
られるように調整してほしい。職員が良くてほかの保護者がダメな理由がわからない。

色々な活動を計画し時には子どもの意見を尊重し予定変更して、
活動内容を変えてくれているところがとても良いと思います。


